
2018D35509 INBRENG VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG 

In de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport bestond er 
bij enkele fracties behoefte een aantal vragen en opmerkingen voor te 
leggen aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
over de brief van 29 mei 2018 inzake het bevolkingsonderzoek darmkanker 
– uitslagen (Kamerstuk 32 793, nr. 311). 

De voorzitter van de commissie,
Lodders 

Adjunct-griffier van de commissie,
Clemens 
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I. VRAGEN EN OPMERKINGEN VANUIT DE FRACTIES  

Vragen en opmerkingen van de D66-fractie 

De leden van de D66-fractie hebben kennisgenomen van de brief inzake 
het bevolkingsonderzoek darmkanker – uitslagen. Genoemde leden 
vinden dat er altijd met de grootste zorgvuldigheid moet worden 
omgesprongen met uitslagen van bevolkingsonderzoeken. Het is goed dat 
de Staatssecretaris maatregelen heeft genomen, zoals een aanpassing in 
het ICT-systeem en betere voorlichting, om dit soort fouten in de toekomst 
te voorkomen. 

Vragen en opmerkingen van de GroenLinks-fractie 

De leden van de fractie van GroenLinks hebben kennisgenomen van de 
brief over het bevolkingsonderzoek darmkanker. Zij hebben hier nog 
enkele vragen over. 

De leden van de GroenLinks-fractie vragen de Staatssecretaris om een 
kwalificatie van het feit dat er ernstige fouten zijn gemaakt bij het 
bevolkingsonderzoek darmkanker. Hoe beoordeelt de Staatssecretaris de 
gang van zaken, de fouten die zijn gemaakt en de afhandeling? 

Daarnaast vragen genoemde leden of de Staatssecretaris er zeker van is 
dat dit alle gevallen zijn die geen bericht hebben gehad. Kan het systeem 
dat feilloos aantonen? 

Wordt het IT-systeem dat bij het bevolkingsonderzoek darmkanker is 
gebruikt, tevens gebruikt voor andere bevolkingsonderzoeken? Is het 
mogelijk dat bij andere bevolkingsonderzoeken dezelfde fout is gemaakt? 

Ook vragen deze leden de Staatssecretaris nader in te gaan op de 
houdbaarheidsdatum en het verlopen daarvan. Hoe wordt omgegaan met 
houdbaarheidsdata bij bevolkingsonderzoek? Zijn de houdbaarheidsdata 
reëel en krijgen mensen genoeg tijd om een test terug te sturen, of is het 
mogelijk dan wel noodzakelijk om in te zetten op onderzoeken met een 
langere houdbaarheidsdatum? 

Tot slot vragen de leden van de fractie van GroenLinks of de Staatssecre-
taris rekening houdt met mogelijke schadevergoedingsclaims en of 
daarover al signalen zijn binnengekomen. 

II. REACTIE VAN DE STAATSSECRETARIS 
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